
Würden Sie mehr defekte Elektrogeräte reparieren lassen, wenn der Staat 50 Prozent der Reparaturkosten
übernehmen würde?
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Würden Sie mehr defekte Elektrogeräte reparieren lassen, wenn der Staat 50 Prozent der Reparaturkosten
übernehmen würde? Ausgewertet nach Bundesländer
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Was hat Sie bislang am ehesten daran gehindert, defekte Geräte reparieren zu lassen?
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Was hat Sie bislang am ehesten daran gehindert, defekte Geräte reparieren zu lassen? Ausgewertet nach
Bundesländer
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